RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan  : SDN 001 Balikukup

Kelas / Semester . VI/Genap

[ema 7 - Kepemimpinan

Sub Tema | : Pemimpin disekitarku
Pembelajaran ke 4

Alokasi waktu . 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN o I e '
Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan yang baik

2.

LI

dengan benar.
Melalui kegiatan membaca, siswa dapat menjelaskan nilai-nilai yang terkandung dalam sila kedua

Pancasila dengan benar. 4
Melalui penugasan, siswa dapat memberikan contoh penerapan nilai-nilai kepemimpinan yang

Amanah dalam kehidupan sehari-hari dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Awal ( 2 Menit )

l.

W

Guru Memulai Pembelajaran dengan salam. Berdo’a, Menanyakan kabar dan Mengecek
kehadiran siswa

Guru mengajak Peserta didik menyanyikan salah satu Lagu wajib Nasional

Apersepsi dan memberikan Gambaran tentang manfaat Mempelajari Pelajaran hari ini.

Keglatan Inti ( 6 Menit )

Guru Menyampatkan Judul Matenn yang akan di bahas

Guru dan Peserta didik melakukan tanya jawab terkait dengan materi Pembelajaran

Guru megarahkan dan menjelaskan kepada Peserta didik untuk mengamati Gambar
Beberapa Tokoh Pemimpin yang sudah disediakan

Siswa diminta untuk bekerja sama menganalisis nilai-nilai keteladanan tokoh yang sesuai
dengan sila kedua Pancasila.

Guru Meminta Peserta didik untuk Menuliskan Contoh perilaku Amanah yang baik dalam
kehidupan sehari-hari.

. Kegiatan Penutup ( 2 menit )

Guru dan Peserta didik menyimpulkan hasil proses Pembelajaran/Meneladani Tokoh
Pemimpin dan Belajar Menjadi Pemimpin yang Amanah

Guru menyampaikan Judul materi Pembelajaran pada pertemuan pembelajaran yang akan
datang

Guru Memberikan Tugas PR sebagai bahan Penguatan Pembelajaran hari ini.

Brdo’a dan diakhiri dengan Salam Penutup.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian Sikap . Pengamatan Pada saat Proses Pembelajaran
Pen@laian Pengetahuan - : Tes tertulis berupa soal latihan tertulis
Penilaian Keterampilan  : Menulis teks dan membacakan Sila-sila pada pancasila

Balikukup, 01 Januari 2022
Guru Kelas 6
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Dipindai dengan CamScanner



Lampiran 1 : Penilaian Sikap, pengetahuan, dan keterampilan

1. Penilaian Sikap
Instumen penilaian sikap spiritual

T Penilaian Sikap Spiritual
No | Nama Siswa | Berdo’a Sebelum Mengucapkan salam pada saat ? Jl;?g?h Nilai
dan sesudah belajar | sebelum dan sesudah Presentasi
‘¢ B atau mengeluarkan Pendapat |
L |
| 2 ;
| 3 |
| 4
dst | E
Keterangan:
Nilai 4 . Sangat baik
3 - Baik
2 - Cukup baik
1 . Kurang Baik
Nilai= Skoryangdiperoleh x100
Skor Maksimal
Instumen penilaian sikap Sosial
B Penilaian Sikap Spiritual ‘
: Jumlah R
No | Nama Siswa L . K Nilai
Disiplin | KerjaSama | Tanggung Jawab Sgr
1
p
3
4
dst
Keterangan:
Nilai 4 : Sangat baik
3 : Baik
2 : Cukup baik
1 : Kurang Baik

Nilai= Skorvangdiperoleh x 100
Skor Maksimal

2. Penilaian Pengetahuan (Tes Tulis/Relevan)

Jawablah Pertanyaan Berikut Ini!

Tulislah satu orang pemimpin yang kamu kenal!

Tuliskan nilai-nilai kepemimpinan yang dimilikinya!

Tuliskan contoh kegiatan serta manfaatnya bagi orang-orang disekitarnya!
Tuliskan contoh kepemimpinan yang kurang Baik

Tuliskan tiga acara menjaga persatuan dan Kesatuan.

“nH =

Setiap Jawaban yang Benar diberikan Skor 1-5

Nilai= Skoryang diperoleh x 100
Skor Maksimal

Dipindai dengan CamScanner




3 Penilaian Keterampilan

| Aspek yang dinilai

Jumlah

Aspek 2

shar Nilai

No Nama Siswa |
bl

4

dst

Keterangan

Aspek | ‘Menuliskan Nilai-Nilai kepemimpinan dari seorang Tokoh o
Aspek 2 - Menuliskan contoh kegiatan yang dilakukan pemimpin yang mencerminkan nilai

Pancasila sila ke-2

Rubnk Pentlaian Keterampilan

Kriteria | SangatBaik(4) |  Baik (3) ek Perzcllﬁ‘mp‘nga“
Menuliskan | Menuliskan 4 Menuliskan 3 Menuliskan 2 Menuliskan 1 nilai
Nilai-Nilai ' nilai nilai nilai kepemimpinan
kepemimpinan kepemimpinan | kepemimpinan | kepemimpinan | yang dimiliki oleh
dari seorane yang dimiliki yang dimiliki yang dimiliki | pemimpin idola
Tokoh A ' oleh pemimpin | oleh oleh dengan benar

\ idola dengan pemimpin idola | pemimpin idola

| benar dengan benar " dengan benar
Menuliskan ' Menuliskan 4 Menuliskan 3 Menuliskan 2 Menuliskan 1
contoh kegiatan | kegiatan yang kegiatan yang kegiatan yang kegiatan yang
vang dilakukan | pernah pernah pernah pernah dilakukan
i)enﬁmpin idola | dilakukan dilakukan dilakukan oleh pemimpin
yae ] oleh pemimpin | oleh pemimpin | oleh pemimpin | idola yang
in gn cclnteia | idola yang idola yang idola yang mencerminkan nilai
nilai Pancacils n}eqcerminl.(an rn_eqcerminl.(an mencerminkan | Pancasila sila ke-2
sila ke-2 nilai Pancasila nilai Pancasila nilai Pancasila
" - sila ke-2 - sila ke-2 sila ke-2

Dipindai dengan CamScanner




